

В четверг 27.09.2012 вначале восьмого я попал на чайную церемонию в школу гипноза Геннадия Гончарова. Вела чайную церемонию, если мне не изменяет память Татьяна Александровна. Всего народу было 8 человек. Геннадий Аркадьевич был занят, поэтому на чайной церемонии не присутствовал.

Мой самый основной напиток на протяжении моей жизни – это чай. А тут не только можно было познакомиться с одной из чайных церемоний, но и познакомиться с новыми людьми. К тому же все присутствующие там люди имеют как минимум один общий интерес – это ПСИХОЛОГИЯ.

Чайная церемония в школе гипноза Геннадия Гончарова началась следующим образом. Нам рассказали про ИНЬ и ЯН, о том, что первый разлив пить нельзя, его нужно вылить.

Татьяна Александровна рассказала, что была не один раз в Китае, где она знакомилась с чайными церемониями. О том, что побывала в музее чая. Что там видела чай которому более 300 лет. Что он является бесценным. С чем я не согласен. Так как на сколько мне известно, ценность чая зависит от его свежести, а не от срока хранения. Ведь это чай, а не коньяк, который с годами становится лучше и дороже. У чая судьба противоположная. Его ценность заключается в свежести. Даже в Москве один и тот же сорт чая стоит по-разному. Эта разница в цене заключается следующим образом: если чай прошлогодний то его цена 350 рублей за 100 грамм, но если чай весеннего урожая этого года, тогда цена этого чая может подняться до 800 рублей за те же 100 грамм. Вот тут была, на мой взгляд, нестыковка в словах ведущей чайной церемонии.

На маленьком подносике стояли две крохотные ёмкости под чай. Одна в форме пиалы, вторая в форме стакана. По кругу пускали чайник с чаем. В чайник чая наливали меньше половины, и когда круг заканчивался, заливали в него новый из другого заварного чайника, размером побольше и пускали по следующему кругу. За время чайной церемонии таких кругов было очень много, я даже их не считал.

Чайная церемония в школе гипноза Геннадия Гончарова

Автор: Administrator
29.09.2012 23:09 -

Так вот велено было нам наливать чай в мини стакан, затем по инструкции мы мини стакан накрывали мини пиалой, далее два пальца (указательный и средний) обеих рук, по краям опускались на пиалу, а большие пальцы упирались в стакан и тут же следовал переворот, так, чтобы уже стакан был в пиале.

Стакан вынимался, из него мы вдыхали «дух» чая, пока стакан не остывал, а затем из пиалы мы пили «тело» чая.

Вот такая была чайная церемония 27.09.2012 в школе гипноза Геннадия Гончарова.

Вся эта церемония сопровождалась разговорами о ПСИХОЛОГИИ.

Церемония мне понравилась. Несмотря на то что у меня в то время шла процедура увольнения с работы, я почти до конца чайной церемонии ни разу о работе не вспомнил. Настолько там было интересно и чайная церемония и диалог, который проходил за этой чайной церемонией.